Analiza Matematica
Tema 1

Problema 1 Demonstrati ci, pentru orice x,y € R,

(x+y)° = (®+v°) =3xy(x+y)
(x+y)° = (2 +y°) =5xy(x +y) (¥ + xy + v*).

Problema 2 Rezolvati ecuatia 4¥1 —2 . 21Xl —8 = 0.

Problema3 Fie f : R — R, f(x) = 2+3 Determinati f(2x), 2f(x), f(x?), f(x)2.
Problema 4 Calculatilog,(5 — /7) + log,(5 + V/7) — log, 2.
Problema 5 Calculati sumaS =1+4+4+7+ ...+ 301

Problema 6 Demonstrati ci sin(a +b) - sin(a — b) = sin?a — sin®b, Va,b € R.

n+1
3n+5°

Problema 7 Fie (xy),>0: Xn = Precizati valorile lui n pentru care |x, — §| < 4.

Problema 8 Determinati valorile urmdtoarelor limite de siruri:
1) lim 3t s2nt7. o) lim (In(2n®+ 21 +5) - In(3n° + 21 — 6));
n—oo

—seo 2n3+4n2+n—2"
3) lim In(n%+4n+5)
n_>ooln(n6+3n+2)

Problema 9 Determinati valorile urmdtoarelor limite de siruri:
. n n+2 2n+1 . n_gn
1) lim ((4) + (%) +(3) ); 2) lim =i

n—oo n—00

s 4nl4n—1  (6\"
3) im 3 g (5)"

Problema 10 Determinati valorile urmdtoarelor limite de siruri:

1) lim ( o )znz; 2) lim (2”+5)4n; 3) lim (M)W.

n—soo \ M24+n+2 2141 0 3n+7

Problema 11 Determinati valorile urmdtoarelor limite de siruri:

Dlim {1+ 5+5+. .+ 1 2) lim Y2737+ 57,

n—o00

Problema 12 Folosind eventual teorema Stolz-Césaro, determinati valorile urmidtoarelor

limite de siruri:
. 1.2.342:34+..4n-(n+1)-(n+2) |
D nlglgo n2(n+1)2 ;2) nll_{rolo (\/» f +...+ f)

1



Problema 13 Determinati sumele urmdtoarelor serii
2" + 3" —1)"+ 1+ (-1
1) 2 U LR iy

;2 Z 22n+1 ;3 Z 22n
Problema 14 Demonstrati cid urmdtoarele serii sunt divergente analizidnd comportarea

n=0

termenului general

3n-|—1 21 4 4n s
: In(1 )
)24 Y 22”-|-3” 3)1§2n(nn)

Problema 15 Studiati convergen;‘a urmdtoarelor serii cu ajutorul unui criteriu de comparatie

o 1 n®4+2n+5 © p2\?
1 - -
)52n2+3n+4’ )Z w5 tn+2’ )Z<n2+1>

Problema 16 Studia;i convergen;a urmﬁtoarelor serii cu ajutorul criteriului raportului
n! 2” > 1-4-7-...-(3n—2)

[} 1’12
1 — : ; .
);2” 2 ) Z )23711 o (4n—1)
Problema 17 Studiati convergenta urmdtoarelor serii cu ajutorul criteriului radicalului
Ui 3n+1\" )Z 2n+1\"" 3)i 1 '4)i 1
=\n+2)" 3n+2) 7 = (Inn)n T = An 4D’
2
0 n4+3 nlnn 3n+1 n
5 ;6
'L (551) ),;(gn+5)

Problema 18 Studiuti convergenta urmidtoarei serii cu ajutorul criteriului Raabe-Duhamel
= 3- 7 (4n -1)

I)Z ... 4n

Problema 19 Studiati convergenta urmdtoarei serii cu ajutorul criteriului de conden-

Problema 20 Studiaji convergenta urmdtoarelor serii cu ajutorul criteriului Leibniz
© ( 3n

1 ;3 (V4 -1).
¥ LU a3 SR 9 Y )
v (D) P
Problema 21 Demonstrati cil seria ) | ———— este convergentd, fiirii a fi absolut con-

n=1 3n
vergentd.



